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Přehled činností a hospodaření Charity Krnov v roce 2021 
 

 

 
 

 

Vážení kolegové, přátelé a podporovatelé charitního díla,  

 

máte před sebou zprávu o činnosti Charity Krnov v roce 2021. Věnujte prosím chvíli času zprávě o tom, jak 

pracujeme, čeho se snažíme dosáhnout a jak se nám to dílo daří naplňovat. 

Rok 2021 byl opět ovlivněný trvající covidovou pandemií. Částečně byl opět rokem restrikcí, nouzových 

stavů, izolací, testováním, očkováním a zvýšených protiepidemických opatření. Zajištění služeb Charity 

Krnov ještě probíhalo v omezeném režimu. Na tyto mnohdy náročné situace jsme již byli z předešlého roku 

zvyklí a uměli jsme  reagovat a operativně je řešit. Všechny sociální služby jsme poskytovali s láskou                    

a odhodláním. Tento rok byl i pro mne vyjímečný a to 10. jubileem ve funkci ředitelky Charity Krnov. Jsem 

moc ráda za tyto roky zkušeností, nového poznání a spoustu práce, která mne nepřestala ani trochu bavit. 

Každý den se těším do práce a za to vděčím i pracovníkům, mým kolegům, kteří společně se mnou vytvářejí 

prostředí Charity příjemné, klidné a týmové. Poděkováním za mou práci mi také bylo umístění při vyhlášení 

Osobnosti města Krnova, kdy jsem získala 1. místo v kategorii Humanita.  

Rok 2021 byl pro mne vyjímečný i tím, že jsem se rozhodla po náročných letech boje s koronavirem, vstoupit 

do AČR jako voják v záloze. Absolvovala jsem výcvik profesionálního vojáka ve Vyškově v délce 6 ti týdnů. 

Výcvik mi dal víc než jen vstupenku do armády, naučil mne zvládat fyzicky i psychicky náročné situace                    

a posílil mne pro další léta v mé práci.  

Charitě Krnov tento rok přinesl modlitby pracovníků při jejich Poutní cestě pěšky z Porta do Santiaga                        

de Compostela, o cestě se dočtete více na dalších řádcích této Výroční zprávy. 

Děkuji všem pracovníkům za to, že pracují v neziskové organizaci, vím jak finančně je zde tato práce 

ohodnocena oproti státním organizacím, moc si  jich vážím.  Poděkování patří také Diecézní charitě ostravsko-

opavské, všem podporovatelům, donátorům, sponzorům  a dárcům.  

Děkuji také dobrovolníkům, spolupracujícím institucím a organizacím, sponzorům, dárcům a všem, kteří 

nám pomáhají modlitbou, obětí, radou, vlastními silami či finančními prostředky. Děkuji také lékařům, kteří 
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nám vyjadřují důvěru a spolupracují s Charitou Krnov při zajištění ošetřovatelské péče u klienta v jeho 

domácím prostředí. Za podporu a doprovázení děkuji spolupracujícím kněžím i duchovním správcům jiných 

církví, charitní radě.  

Jako každý rok i nyní poděkování posílám také všem našim uživatelům i jejich rodinným příslušníkům                

za důvěru, se kterou se na nás obracejí při využívání našich služeb.  

Vám všem ráda vyjadřuji svou vděčnost, neboť vím, že té není nikdy dost. 

Charita Krnov v roce 2021 poskytovala čtyři sociální služby. Charitní pečovatelskou službu, Nízkoprahové 

zařízení pro děti a mládež, Denní stacionář a pobytovou službu, domov se zvláštním režimem – Dům dobré 

vůle Žáry.  

       

                                                                                                              Bc. Monika Dudová, ředitelka 

 

                                                                                                                           

 
               

Matka Tereza je patronkou Charity Krnov. 

Foto: https://plnielanu.zoznam.sk/ 

 

 

 

"Snažte se, aby lidé byli vždy trochu šťastnější poté, co 

se s vámi setkali." 
 

 

 

 

https://plnielanu.zoznam.sk/
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  ZÁKLADNÍ  ÚDAJE                                          

  Právní forma: veřejná právnická osoba církevní organizace 

  Sídlo organizace:  Hlubčická 297/3, 794 01 Krnov 

  Telefon:   554 611 366 

e-mail: monika.dudova@krnov.charita.cz 

web:     www.krnov.charita.cz 
Statutární zástupce: Bc. Monika Dudová 

IČ:  48806510  DIČ:   CZ48806510 

Bankovní spojení: Komerční banka a.s., pobočka Krnov, č. ú. 19-4455920207/0100 

 

PŘEHLED ČINNOSTÍ V ROCE 2021 
V roce 2021 Charita Krnov vykonávala tyto základní činnosti: 

 

1) SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

a) 1540602 - pečovatelská služba – Charitní pečovatelská služba 

b) 7877713 - nízkoprahové zařízení pro děti a mládež („Zvídálek“ – středisko pro mimoškolní činnost 

romských dětí v Krnově) 

c) 8049254 - denní stacionář – ambulantní služba 

d) 6416850 -  domovy se zvláštním režimem – Dům dobré vůle Žáry 

2) ZDRAVOTNÍ SLUŽBY 

a) Nestátní zdravotnické zařízení – Charitní ošetřovatelská služba 

 

3) DALŠÍ SLUŽBY 

a) Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek 

b) Humanitární středisko  

c) Šatník 

 

Statutární orgán 

Statutárním orgánem Charity Krnov je ředitel 

 

Rada Charity Krnov 

Členové:    P. Mgr. Karel Doležel, Mgr. František Fojtík, MUDr. Igor Michalec, Marie Čermáková 

 

Zaměstnanci 

Celkový počet zaměstnanců k 31. 12. 2021 

-  stálých zaměstnanců -  43 

-  přepočtený počet zaměstnanců - 42,81 

 

Dobrovolníci 

Počet dobrovolníků - 4 

Dobrovolníci při Tříkrálové sbírce – 0  
 

 

 

 

 

 

mailto:monika.dudova@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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 Charitní ošetřovatelská služba  (CHOS) 

 

 
NESTÁTNÍ ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ - Charitní  ošetřovatelská služba 

Cílová skupina: Senioři, osoby se zdravotním a tělesným postižením 

Adresa sídla: Hlubčická 3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Bc. Vendula Dofková 

Telefon: 554 611 366, mobil: 725 104 442 

E-mail: vendula.dofkova@krnov.charita.cz  www.krnov.charita.cz 
 

„Láska začíná péčí o ty nejbližší, ty doma.“ Matka Tereza 

Poslání: 

Domácí ošetřovatelská péče je odborná a kvalitní zdravotní péče poskytovaná pacientům na základě 

doporučení registrujícího ošetřujícího lékaře nebo ošetřujícího lékaře při hospitalizaci v jejich vlastním 

sociálním prostředí. Cílem služby je umožnit uživatelům léčení v domácím prostředí, zkrátit pobyt 

v nemocnici a tím zlepšit kvalitu jejich života. Je preferována pro své nesporné výhody – zejména pozitivní 

působení na psychický stav nemocného, který zůstává ve svém prostředí a v blízkosti své rodiny, což přispívá 

k rychlejšímu uzdravení pacienta, urychlení hojení a ke snížení rizika komplikací. Domácí péče také umožňuje 

nemocným v konečném stádiu nemoci dožít svůj život důstojně a kvalitně, bez fyzického, psychického                 

i sociálního strádání v těsném spojení se svými blízkými, s rodinou. 

 

Naše domácí ošetřovatelská péče je poskytována 7 dní v týdnu, včetně svátků, do večerních hodin a je plně 

hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Cílovou skupinou jsou nemocní bez omezení věku, pohlaví a rasy. 

Nejčastěji jsou to senioři a osoby se zdravotně-tělesným postižením. 

V roce 2021 poskytovaly tuto péči  4 registrované zdravotní sestry, a ty zajišťují odbornou péči nejen 

v Krnově, ale i v okolních vesnicích a v odlehlých oblastech  - Albrechticka, Osoblažska, Jindřichovska, okolí 

Heřmanovic a Holčovic.  

Tyto sestry jsou často užšími členy rodiny, pracují v terénu horském i ve velkoměstě, za mrazu i horka. Jsou 

schopny doprovodit člověka doma až do úplného zakončení života, zajistit mu kvalitní ošetření bez nutnosti 

být hospitalizován nebo umístěn v domově pro seniory, ale také paliativní péči. 

http://@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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Domácí ošetřovatelská péče tedy není pouze o tom poskytnout ošetřovatelský úkon, zdravotní sestřičky musí 

zvládat řízení automobilu za každého počasí, musí být fyzicky i psychicky odolné a připravené čelit různým 

nečekaným situacím, musí umět samy se rozhodnout a pomoci. 

 

Cíl: 

- zajištění komplexní péče, která povede k uspokojení potřeb pacienta v oblasti zdravotní, psycho-sociální        

a duchovní 

- oddálení hospitalizace nebo zkrácení pobytu v nemocnici 

Domácí zdravotní péče je poskytovaná klientům na doporučení praktického lékaře  nebo nemocnice, u klientů, 

kteří jsou plně, nebo částečně závislí na pomoci druhé osoby, u nichž je nutné zajistit pokračování dlouhodobé 

i následné péče, nebo doléčení z důvodu chronického i akutního onemocnění. Tato péče je pak plně hrazena 

smluvními zdravotními pojišťovnami. 

 

Poskytované úkony: 

- odběry biologického materiálu 

- aplikace injekcí, inzulínu 

- měření fyziologických funkcí 

- převazy bércových vředů, dekubitů, operačních ran, nádorových defektů či jiných poranění 

- cévkování, péče o permanentní katetry 

- ošetření a péče o stomie 

- ošetřovatelská péče o pacienty s PEG, PEJ 

- ošetřovatelská péče o pacienty s žilním portem, PICC katetrem 

- zajištění infuzní terapie 

- ošetřovatelská RHB 

- edukace rodinných příslušníků 

 

Cílem je začít provozovat mobilní hospicovou péči. Zajišťujeme odborné výkony o nemocné i umírající. Jedná 

se však jen o základní péči při umírání ne hospicovou. Zdravotní sestřičky ve spolupráci s terénní 

pečovatelskou službou mají ve své péči spoustu nevyléčitelně i onkologicky nemocných, a to nejen v Krnově, 

ale i v okolních obcích i obcích Osoblažska, i zde zajíždíme a pomáháme nemocným lidem v terminální fázi 

nemoci, doprovázíme nemocného a jeho rodinu. Tlumíme bolest, jako jediná služba aplikujeme i infuzní 

terapii v domácnosti, poskytujeme psychickou a na požádání nemocného duchovní podporu. Ale pořád tohle 

všechno není hospicová péče.  

Už dlouho vnímáme potřebu zajistit v Krnově a jeho okolí tuto domácí hospicovou péči a je našim velikým 

cílem ji začít provozovat. Ve své péči máme několik umírajících a onkologicky nemocných klientů, kteří by 

potřebovali 24 hodinovou péči, kteří by potřebovali specializovanou lékařskou a zdravotnickou paliativní péči 

tvořenou multidisciplinárním týmem a na to doposud nejsme připraveni personálně. K zajištění této služby 

potřebujeme minimálně 5 zdravotních sester a 1,2 úvazek lékaře. Prosíme o 2 zdravotní sestry, které nám do 

počtu schází, a poté sestavíme celý paliativní tým.  Byli bychom moc rádi, kdyby se do našeho týmu přidali 

další pracovníci a my mohli zahájit tuto službu, která, ač je pro mnohé bolavá, je lidská a smysluplná. 

 

 

Děkujeme všem lékařům a institucím, kteří s námi po celou dobu působení spolupracovali a projevili 

nám tím svou důvěru.  
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CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA  ( CHPS) 

        

 
 

Cílová skupina: Senioři, lidé se zdravotním a tělesným postižením 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Bc. Miroslava Ivanovová - vedoucí CHPS, sociální pracovník  

Telefon: 554 611 366, mobil: 725 104 445 

E-mail: miroslava.ivanovova@caritas.cz  www.krnov.charita.cz 

 

 

JSME RUCE NAŠICH UŽIVATELŮ 

Poslání  

Posláním Charitní pečovatelské služby je poskytovat v domácím prostředí potřebnou péči a podporu 

lidem, kteří se ocitli v nepříznivé životní situaci z důvodu věku, zhoršeného zdravotního stavu a 

potřebují pomoc druhé osoby.  

 Pečovatelská služba je poskytována v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., a souvisejícími předpisy, 

poskytována za úhradu. Výše úhrad za jednotlivé úkony je stanovena v ceníku pečovatelské služby.  

 Uživatel uhradí skutečně spotřebovaný čas  nezbytný k zajištění úkonu.  

 Služba se poskytuje na základě smlouvy v domácnosti uživatele.  

 

Cílová skupina 

Komu jsou naše služby určeny: 

Senioři, osoby se zdravotním postižením, osoby s tělesným postižením, kteří  žijí v Krnově a v okolí, v obcích 

Osoblažska. 

Naší snahou bylo a je stále poskytovat bez jakéhokoliv omezení kvalitní sociální služby a věříme, že 

jsme takové služby, v roce 2021 poskytovali.  

mailto:miroslava.ivanovova@caritas.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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Jaké činnosti ve své službě zajišťujeme: 

   

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc při osobní hygieně 

 poskytnutí stravy 

 pomoc při zajištění chodu domácnosti 

 zprostředkování kontaktu se spol.prostředím, fakultativní činnosti  

 

Sociální služba byla realizována v domácnostech uživatelů. Pracovní zázemí pro pečovatelky je umístěno 

v budově Charity Krnov, Hlubčická 297/3, Krnov. Pečovatelky mají k dispozici již 5 osobních automobilů, 

které slouží k dovážce jídla, nákupů, apod. a také dva skútry.  Současně slouží tyto prostředky  k dopravě 

pečovatelek do domácností uživatelů služby. Středisko pečovatelské služby je vybaveno pračkou, pomůckami 

k provádění osobní hygieny na lůžku, např., se využívali v domácím prostředí 2 koupací lůžka, která 

umožní imobilnímu uživateli upoutanému na lůžko celkovou koupel i s osprchováním. Což je velice 

výhodou při péči o tělo, manipulaci s uživatelem i dobrý pocit uživatele. Tento úkon je sice časově 

náročný, ale radost uživatele z celkové koupele, je pro nás kladným výsledkem. Všechny tyto pomůcky 

i další z nich  potřebné sloužily nejen pro dobrý pocit uživatele, ale i k ulehčení práce pečovatelek a 

rodinných příslušníků při péči o uživatele služby. 

Charita Krnov zajišťovala pečovatelské služby i v jiných obcích a městech našeho regionu, kde se stále 

více služba rozšiřuje a je o ni veliký zájem. I nadále se nám dařilo velmi dobře spolupracovat i s okolními 

obcemi, jako např. Úvalno, Krasov, Lichnov, obce Osoblažska, nově i Bohušov, který také poskytl 

finanční příspěvek na podporu pečovatelské služby. Celkem jsme zajišťovali službu v regionu našeho 

působení u 115 uživatelů v pečovatelské službě  a zdravotnické výkony jsou zajišťovány asi téměř u cca 600 

klientů ročně. V době, kdy službu opět zasáhlo onemocnění Covid – 19 a tím se potýkala s nemocností 

pracovníků, pomáhal nám jako dobrovolník P. Mgr. Radim Zielonka. Po celý rok jsme služby našim 

uživatelům nepřestali poskytovat, ač situace mnohdy byly náročné, neomezili jsme ani vzdálené obce. 

 

Název činnosti Celkový počet úkonů 2020 Celkový počet úkonů 2021 

Pomoc a podpora při podání 

jídla a pití 

2637 4204 

Pomoc při oblékání a svlékání 3433 3582 

Pomoc při prostorové 

orientaci, samostatném pohybu 

ve vnitřním prostoru 

1450 1101 

Pomoc při přesunu na lůžko 

nebo vozík 

328 947 

Pomoc při úkonech osobní 

hygieny 

5005 5099 

Pomoc při základní péči o 

vlasy a nehty a vousy 

260 245 

Pomoc při použití WC 1407 2335 

Zajištění + dovoz oběda 6960 9679 
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Běžný úklid a údržba 

domácnosti 

3995 5254 

Běžné nákupy a pochůzky 528 500 

Praní prádla a žehlení u 

poskytovatele 

53kg 55kg 

Doprovod uživatele 20 18 

 

Úspěšné bylo dokončení projektu „Metodická podpora terénních sociálních služeb v Moravskoslezském 

kraji“. Tento projekt byl pečovatelské službě velikým přínosem. 

Děkujeme velice za finanční podpory formou dotací, příspěvků, naše klientela tímto mohla stoupat a 

my jsme mohli uspokojovat potřeby zájemců. 

                                                         

Věnovali jsme se člověku, jeho potřebám o tělo, duši a zdraví.  
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Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (NZDM) 
 
NZDM středisko ZVÍDÁLEK 

Cílová skupina: děti a mládež od 6 ti do 15 ti let ohrožené společensky nežádoucími jevy 

Adresa sídla: Revoluční 966/56, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  

Tomáš Navrátil -  vedoucí  NZDM středisko Zvídálek   

Mobil: 606 771 040  E-mail: tomas.navratil@krnov.charita.cz  webové stránky: www.krnov.charita.cz 

Mgr. Marcel Bala – sociální pracovník 

Cíle: 

 

 vyhledat, kontaktovat děti a mládež v potřebách 

 poskytovat jim podporu v obtížných životních situacích a posilovat jejich schopnost zvládat je 

 snižovat rizika vyplývající z konfliktního životního způsobu a rizikového chování 

 motivovat děti a mládež k odpovědnému přístupu k životu 

 umožnit jim smysluplně trávit volný čas, podporovat jejich vlastní aktivity 

 

 

Komu je služba určena: 

 

Dětem a mládeži z věkové skupiny 6 - 15 let, které: 

 zažívají obtížné životní situace nebo jsou jimi ohroženy 

 dávají přednost pasivnímu trávení volného času 

 nemohou nebo nechtějí se zapojit do standardních volnočasových aktivit 

 mají rizikový či společností nepřijímaný životní styl. 

 

Poskytované služby: 

 

 výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 

 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

 sociálně terapeutické činnosti 

 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 

 

 

 Služba začínala v nových krásných a velikých prostorech. Uživatelům se prostory moc líbí. Probíhal 

především pravidelný denní režim, volnočasové aktivity. Opět bylo na rozhodnutí uživatelů, co za aktivitu si 

v rámci své docházky do klubu zvolí. Právě zvolené aktivity, směřovaly k tomu, aby se uživatelé dokázali 

orientovat v různých sociálních situacích, jak se přiblížit společnosti, jak přistupovat ke společnosti, jak 

zvládat a pochopit tuto nelehkou situaci nejen pro děti, ale i nás dospělé,  apod. Všechny aktivity v klubu 

vedly k tomu, aby si děti uvědomily své možnosti a schopnosti. Dali jsme dětem možnost vlastního výběru v 

organizování aktivit  klubu a stále kladli důraz na dodržování opatření. Nosit roušky byl veliký problém. 

Mnohé děti k tomu přistupovaly negativně a spíše do klubu z tohoto důvodu, nechodily. Snížili jsme 

pravděpodobnost vzniku rizikového chování v cílové skupině, snažili jsme se o oddálení případné vznikající 

sociální patologie. Vytvořili jsme finančně i organizačně udržitelný mechanismus každoroční podpory dětí ze 

mailto:tomas.navratil@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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sociálně znevýhodněného prostředí směrem k účasti na pravidelných volnočasových aktivitách v objektivně 

potřebných případech.  

- Podařilo se nám většinu uživatelů chodících do klubu začlenit do aktivit. 

- Prováděli jsme aktivity, které mezi uživateli rozvíjely vhodnou komunikaci, socializaci, a které měly 

sloužit jako prevence (přednášky na citlivé téma, čajový dýchánek, hry). Jednou ze zajímavých 

přednášek byla od Policie. Uživatelé byli seznámeni s činnosti policie, kdo může být řešen policií. 

-  

 

,  

 

Výlety byly omezené jen na okolí Krnova, a to převážně jen  do přírody (rozhledny v okolí - Cvilín, 

Ježník, Úvalno, opékání špekáčků). Uživatelé také navštívili aqapark v Bruntále. Mimo to také 

navštívili v Lichnově Lasergame. To také mělo veliký ohlas a hra uživatele zaujala. 

 

V rámci preventivních aktivit navštívili interaktivní výstavu, zaměřenou na prevenci dopravní 

nehodovosti Crash. Na vlastní kůži, si vyzkoušeli a přesvědčili se, jak moc chrání hlavu cyklisty přilba 

nebo jak omezuje vnímání dopravního provozu hudba ve sluchátkách. Nasadili si také brýle, které 

stimulovaly vnímání osoby, která je pod vlivem alkoholu či drogy.  
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Pokračovali jsme v aktivitě vaření, která se uživatelům moc líbí a již z loňského roku se velmi 

osvědčila. Snažíme se uživatele naučit základní dovednosti a ty šikovnější i trochu více. Vaříme takové 

pokrmy, kde je zapojení uživatelů na přípravě co největší, tato aktivita má výborný ohlas a určitě v ní 

budeme i nadále pokračovat. Namátkou, co uživatelé uvařili či upekli – bramboráky, hamburger, pizzu, 

koláč, vánoční perníčky. 

     

Zhodnocení  

Co se podařilo 

Vytvořit nové prostředí, které se moc líbí a je prostorné. 

• Zprostředkovat dětem zážitky a umožňovat jim získat zkušenosti, které by jim přirozené prostředí (rodina) 

z materiálních či výchovných důvodů nezprostředkovalo. 

• Ovlivňovat volnočasové aktivity pro děti z lokality, diskutovat nad možnostmi trávení volného času, 

poukázat na mezery. 

• Vybudovat a udržet vztah důvěry mezi uživateli a pracovníky. Děti se k nám hlásí, navštěvují klub, ptají se 

na pracovníky. 
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Denní stacionář Charity Krnov 

 

Cílová skupina: Senioři se sníženou soběstačností z důvodu věku, osoby s tělesným postižením 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Marcela Harasimová - vedoucí  

Telefon: 554 611 366, mobil: 606 771 038  

E-mail: marcela.harasimova@krnov.charita.cz    webové stránky:  www.krnov.charita.cz 

 

Posláním Denního stacionáře Charity Krnov, je předcházet osamělosti a mírnit sociální vyloučení seniorů a 

osob s tělesným postižením. Budeme podporovat jejich soběstačnost, vytvářet příjemné prostředí pro jejich 

setkávání s vrstevníky a aktivní využívání volného času. 

Přispějeme k tomu, aby prožívali svůj život radostně a důstojně. Rodinným pečovatelům poskytneme úlevu 

v péči a část dne se postaráme o jejich blízké. 

Cílová skupina 

Komu jsou naše služby určeny: 

- senioři se sníženou soběstačností z důvodu věku 

- osoby s tělesným postižením 

  Naší snahou je stále poskytovat kvalitní sociální služby a jsme si jisti, že se jsme takové služby, v roce 

2021 poskytovali. Stále jsme pracovali v režimu protiepidemických opatření z důvodu onemocnění Covidu – 

19.  

Denní stacionář zajišťoval svoz uživatelů do stacionáře a odvoz uživatelů do domácího přirozeného prostředí. 

Poskytoval uživatelům stravu a přiměřený denní program v rámci aktivit a harmonogramu denního stacionáře. 

Aktivity, které byly v rámci programu realizovány, pomáhaly zachovat reziduální dovednosti jednotlivých 

uživatelů. Denní stacionář byl každý den plně obsazen. Ke konci roku již byl kapacitně omezen. Předpoklad 

roku 2021 ukazoval o téměř 60% více úkonů při péči a podpoře uživatele než v roce předešlém. Aktuální 

cílovou skupinou jsou uživatele s nějakou formou stařecké demence. Práce s těmito uživateli je velmi náročná 

a vyžadovala pozornost a trpělivost ze strany pracovníka, znát specifika různých forem demence a umět 

k uživatelům přistupovat. V tomto velmi dobře pomáhá jako každý rok vzdělávání na danou problematiku.  

Uživatelé u nás posilovali své schopnosti a dovednosti například v průběhu procvičování paměti, účastnili se 

lehkého kondičního cvičení vsedě na židlích, věnovali se i výtvarné činnosti, ručním pracím, poslechu hudby, 

nebo sledování televize. Vyráběli přáníčka a ozdůbky na vánoční a velikonoční svátky. Podíleli se také na 

přípravě  přání k narozeninám pro pracovníky Charity Krnov či své blízké a známé. V případě příznivého 

počasí jsme chodili na krátké procházky do okolí nebo odpočívali na terase zahrady. Veškeré aktivity byly 

připravovány dle zájmu našich uživatelů. Uživatelé se s velikým zájmem na těchto aktivitách podíleli. 

http://www.krnov.charita.cz/
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V doprovodu personálu také navštěvovali ambulance odborných lékařů, kde měli pravidelné plánované 

kontroly, přičemž šetříme čas rodinných příslušníků, kteří tuto pomoc velmi kladně hodnotí. V průběhu dne 

jsme zajišťovali uživatelům stravu. Uživatel měl možnost u nás odebírat snídani, přesnídávku, oběd, svačinu. 

Uživatel mohl odebírat jednotlivá jídla, nebo celodenní stravu. Měl možnost vybírat si ze dvou jídelen a 

několika druhů jídla. Svačinky jsme nakupovali společně s uživatelem dle jeho chuti a přání, většinou při ranní 

přepravě. Pro tuto sociální službu byl zakoupen nový automobil, který slouží k převozu uživatelů do denního 

stacionáře a zpět do domácího prostředí, ale také na cestování a výlety.
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Počet úkonů poskytnutých za rok 2021 : 

 

Počet uživatelů 15 

Počet úkonů –   8 835 to je o 3 711 více než v roce     2020 

Počet hodin za úkony  - 4 555 o 2195 více než v roce 2020  

 

Název činnosti Celkový počet úkonů 2020 Celkový počet úkonů 2021 

Pomoc při oblékání a svlékání 409 489 

Pomoc při přesunu na lůžko nebo 

vozík 

195 285 

Pomoc při prostorové orientaci, 

samostatném pohybu ve 

vnitřním prostoru 

632 932 

Pomoc a podpora při podání jídla 

a pití 

665 1 169 

Pomoc při úkonech osobní 

hygieny 

135 231 

Pomoc při použití WC 212 387 

Celková koupel  38 66 

Zajištění oběda 597 1 045 

Pitný režim 669 1 166 

Nácvik a upevňování 

motorických, psychických a soc. 

schopností a dovedností 

657 1 136 

Zprostředkování kontaktu se 

společenským prostředím 

16 54 

Sociálně terapeutické činnosti 661 1 176 

Pomoc při uplatňování práv, 

oprávněných zájmů při 

obstarávání osobních záležitostí 

28 144 

doprava 210 555 
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Dům dobré vůle Žáry 

   

Adresa zařízení: Žáry č. p. 3, 793 95 Město Albrechtice  

Služby jsou poskytovány nepřetržitě 24 hodin denně, včetně sobot, nedělí a svátků.  

Kapacita zařízení  

Zařízení disponuje kapacitou 29 lůžek. Služba je určena pro jednotlivce, muže, ženy a manželské páry. 

Kontaktní adresa: Charita Krnov, Hlubčická 297/3   794 01  Krnov   

Kontaktní osoba:  Bc. Daniel Jurčík – vedoucí a sociální pracovník 

E-mail: daniel.jurcik@krnov.charita.cz    webové stránky:  www.krnov.charita.c z 

  

Cílová skupina: V našem domově se zvláštním režimem jsme celoročně poskytovali 29 uživatelům 

nepřetržitou pomoc, podporu a péči (jednotlivcům i manžeslkým párům, mužům i ženám) se stařeckou 

demencí, Alzheimerovou demencí a ostatními typy demencí. 

Posláním našeho domova je celoročně poskytovat nepřetržitou pomoc, podporu a péči jednotlivcům i 

manželským párům, mužům i ženám se stařeckou demencí, Alzheimerovou demencí a ostatními typy 

demencí, kteří nejsou schopni zajišťovat své základní životní potřeby ve vlastním sociálním prostředí, a to ani 

s pomocí své vlastní rodiny, terénní sociální služby, nebo z jiných závažných důvodů. Pomoc, podpora a péče 

je přiměřená a přizpůsobená individuálním potřebám uživatelů sociálních služeb. Prostřednictvím 

poskytované sociální služby chceme zmírňovat negativní vlivy nemoci a stárnutí u uživatelů, podporovat je 

při udržování jejich stávající tělesné a duševní kondice, přiměřené soběstačnosti, ve využívání vlastních 

možností a schopností, udržování běžného způsobu života, přirozených vztahů se svým okolím a ve využívání 

místních institucí, které poskytují služby veřejnosti. 

 

V našem domově jsme také věnovali pozornost duchovním potřebám uživatelů. Mše se však  uskutečňovaly 

v domově, z důvodu neustálého onemocnění Covid – 19, jsme s uživateli netrávili čas ve společnosti větší 

skupiny lidí. Snažili jsme se našim uživatelům život zpříjemnit aktivitami v domově a na jeho prostorech i 

venku a blízkém okolí v přírodě. Využívali jsme vždy ročního období, svátky v něm a rozmanitost přírody. 

Některé aktivity přibližují fotografie. Jedná se např. o zasazení květin do truhlíků, na kterém se také někteří 

uživatele podíleli podáním sazeničky a společným zasazením, dále připomenutí Dožínek i s doprovodným 

programem, čarodějnice, a další. O aktivity v našem domově není nouze a uživatelé se do nich rádi zapojují. 

V tomto roce také došlo z důvodu nového onemocnění k očkování uživatelů i pracovníků, vše po dohodě 

s lékařem, samotným uživatelem a opatrovníkem. Onemocnění se nám pro tento rok vyhýbalo do měsíce 

http://www.krnov.charita.cz/
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listopadu, kde se znovu ozvalo a onemocnělo 5 pracovníků a 2 uživatelé, což oproti roku 2020 bylo 

zvládnutelné a jsme rádi, že naši uživatele jsou i nadále zdraví. Respektujeme a dodržujeme nařízená opatření, 

ale zároveň dbáme na blaho našich uživatelů, snažíme se o kontakty s rodinou, které jsou pro ně moc důležité 

a podporují jejich zdravé a radostné žití. Z dotačního programu MSK jsme zakoupili 11 nových elektrických 

polohovacích lůžek a stále náš domov zvelebujeme nejrůznějšími pomůckami pro pohybové aktivity, 

volnočasové aktivity, ale také pro aktivity k samotné péči o naše uživatele, např. zvedák, který usnadní přesun 

uživatele při celkové koupeli. 

Spolupracovali jsme i s rodinnými příslušníky, kteří o své blízké projevují zájem a pravidelně je informovali. 

Taktéž byly zajištěny pravidelné návštěvy lékaři v našem zařízení. Pracovníky neustále vzděláváme a 

zapojujeme do programů, seminářů, kurzů.     
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Půjčovna kompenzačních pomůcek 

 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Martina Schreierová- vedoucí  

Telefon: 554 611 366, mobil:  725 104 454 

E-mail: martina.schreierova@krnov.charita.cz    webové stránky:  www.krnov.charita.cz 

V rámci zlepšení kvality poskytované služby nabízíme uživatelům služby zapůjčení zdravotních, 

rehabilitačních a kompenzačních pomůcek.  

Součástí služeby půjčovny je i poradenství při výběru vhodné pomůcky a nácvik správného používání 

pomůcky. Pomůcky je možné zapůjčit krátkodobě, kdy člověk získá potřebný čas k tomu, aby zjistil, zda mu 

pomůcka vyhovuje, zda dispozice bytu a uspořádání nábytku nebude zapotřebí upravit apod.. Pak se může 

domluvit se svým obvodním, případně odborným lékařem na předepsání poukazu na pomůcku hrazenou z 

veřejného zdravotního pojištění nebo. Nebo si může pomůcku pořídit na vlastní náklady či může i nadále 

využívat pomůcku z naší půjčovny. Mezi nejvíce žádané pomůcky k zapůjčení patří elektrické polohovací 

postele, antidekubitní matrace, vozíky, chodítka, toaletní křesla, sprchové židle, sedačky do vany, nástavce na 

WC. Nejčastější požadavky ze strany uživatelů jsou o polohovací postele, invalidní vozíčky, chodítka, WC 

křesla a oxygenátory.  Naši „Půjčovnu zdravotních a kompenzačních pomůcek“ se opět z darů rozšířila o další 

pomůcky a slouží všem potřebným v našem regionu.  

Půjčovna pomáhá vyřešit otázku okamžité potřeby kompenzačních pomůcek - při náhlém zhoršení zdraví 

nebo období po úrazech. 

Všechny přístroje prochází a elektrická polohovací lůžka prochází každoročně pravidelnou revizí. Celkem je 

zapůjčeno v domácím prostředí cca 40 elektrických polohovacích lůžek. 

 

http://www.krnov.charita.cz/
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HUMANITÁRNÍ STŘEDISKO (CHARITNÍ ŠATNÍK, HUMANITÁRNÍ SKLAD) 

" Lidé v nouzi nepotřebují až tak moc peníze. Oni potřebují naše oči, ruce, nohy, srdce..." 

Matka Tereza 

Středisko humanitární pomoci zajišťuje, případně zprostředkovává, pomoc lidem v České republice         

i v zahraničí (Ukrajina – Nadvirna – partnerské město města Krnova), kteří se ocitli v sociální nouzi nebo jiné 

krizové situaci.  

Zároveň ale usilujeme o to, aby naší dobré vůle a štědrosti dárců nebylo v rámci pomoci zneužíváno. 

Tak jako v loňském roce, jsme i v roce 2021 opět využili „Operačního programu potravinové                          

a materiální pomoci“, který podporuje osoby a domácnosti ohrožené chudobou a sociálním vyloučením. 

Ministerstvo práce a sociálních věcí prostřednictvím tohoto programu realizuje pomoc potravinovou                      

i materiální. Nejchudší lidé tak dostanou díky projektu zdarma potravinové balíčky a balíčky se základními 

hygienickými potřebami a potřebami souvisejícími s péčí o děti. V rámci tohoto projektu jsou nabízeny 

doprovodné aktivity přispívající k sociálnímu začleňování. 

Na konci roku v době vánočních svátků jsme také díky sponzorskému daru pana Dalibora Tesaře                              

mohli znovu rozdávat radost, a to formou potravinových balíčků a finančních prostředků. Předali jsme 45 

balíčků sociálně slabým rodinám s dětmi a seniorům v Krnově i několika odlehlých obcích       - Liptaň, 

Bohušov, Osoblaha, Slezské Pavlovice, Hlinka, Jindřichov ve Slezsku, Dívčí Hrad a Zátor. Všechny 

obdarované rodiny byly mile překvapeny a s velikou radostí děkovaly. Děkujeme Řeznictví u Jorgose 

v Krnově za pomoc s přípravou masových balíčků.  

 

Rodiny byly vybrány s pomocí dětské a praktické lékařky pro dospělé a obecních úřadů. Velice si vážíme 

každého daru, kterým můžeme pomoci dál. Potravinové balíčky byly rozdávány v průběhu celého roku                 

i jednotlivcům, kteří navštívili Charitu Krnov z důvodu obtížné životní situace.  

Charita Krnov darovala lůžko i do rumunského Banátu, kde ve vesnicích, kde žijí Češi,  terénní zdravotní zde 

sestřička pečuje o svého muže.  

Šatník byl v provozu každé úterý a středu. Děkujeme všem, kteří se podílejí na doplnění ošacení v něm a 

pomáhají nám tímto pomáhat potřebným lidem v jejich  nepříznivé sociální situaci nejen u nás, ale i na 

Ukrajině. 
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Tímto bych chtěla poděkovat MÚ Krnov a jeho pracovníkům, MSK a jeho pracovníkům, pracovníkům 

Charity, Krnovským škrobárnám a všem ostatním dárcům, Kofola, a.s., Pekárna Krnov, A S P E C, 

spol. s r.o., kteří přispívají do našeho humanitárního skladu a šatníku,  jak ošacením, tak i domácími 

potřebami, materiální a potravinovou pomocí.  

Velice si vážíme vaší ochoty a solidarity a děkujeme za ty, kterým vaše pomoc přinese trochu štěstí             

a naděje. 

„Na světě není hlad proto, že bychom nedokázali nasytit chudé, ale protože 

nedokážeme nasytit bohaté.“ 

                                                              Matka Tereza 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2021 

                                                

 

Tříkrálová sbírka 2021 byla jiná, protože do jejího průběhu zasáhla pandemie nemoci Covid-19. Z důvodu 

zpřísněných epidemiologických opatření nebylo možné osobní koledování při Tříkrálové sbírce, koleda se 

přesunula do online prostoru. Neměli jsme možnost potkávat v ulicích  Tři  krále ani slyšet jejich zpěv.                

I přesto, jsme se snažili vám předat Boží požehnání do roku 2021, a dát vám možnost s námi pomáhat. 

Připravili jsme pro vás koledu ve virtuálním prostoru a na Krnovsku a okolí z 96 zapečetěných pokladniček, 

rozmístili 38 statických kasiček do obchodů, lékáren, firem, úřadů. Celkový výtěžek sbírky ze všech statických 

kasiček činil 160 965,- Kč, v online koledě 59 583,- Kč. Celkem tedy výtěžek činil 220 548,- Kč. 

Prostředky z Tříkrálové sbírky 2021 byly použity na pořízení klimatizace pro prostory Denního stacionáře z 

důvodu neustálého se oteplování v letních měsících, kdy stacionář se nachází v horním patře budovy a je 

orientován na jižní stranu, kde svítí slunce celý den a na nákup kompenzačních pomůcek:1x oxygenátor,1x 

polohovací lůžko 

 

„Děkuji také jménem desítek tisíc klientů, kterým vysbírané peníze pomohou v jejich nesnadném životě.“ 
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  STŘÍPKY Z ČASOPISU OKNO – OSTRAVSKO – OPAVSKÉ DIECÉZE                                                      
 
 

 
 

 

 



Stránka 24 z 47 
Charita Krnov 

 

Do Aktivní zálohy AČR nastoupil v roce 2021 další pracovník Charity Krnov  a společně se zúčastňuje 

pravidelných vojenských cvičení. I jej tato cvičení posilují, motivují a dodávájí fyzickou i psychickou 

zdatnost. 

 

 
 

Na Charitě jsme se rozloučili po 20 ti letech s naší paní účetní – Marii Čermákovou, která odešla do starobního 

důchodu. Byla i zástupcem ředitele. Svou práci vykonávala po celé roky svědomitě, pečlivě a s velikou láskou. 

Za zásluhy v diecézi získala Ocenění otcem biskupem. 
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Při naplňování našeho poslání se neobejdeme bez podpory druhých. Děkujeme všem, kdo nám 

pomáhají na naší cestě, vždyť POMÁHAT MŮŽEME VŠICHNI. 

Naši činnost bychom nemohli realizovat bez pomoci a podpory těchto osob a institucí. 

DĚKUJEME! 

   

 

  

 

  

  

  

  

 

 

 

Instituce veřejného sektoru 

o Ministerstvo práce a sociálních věcí  
o Moravskoslezský kraj - podporuje dotacemi Charitní pečovatelskou službu, Denní stacionář, 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Město Krnov - podporuje dotacemi Charitní pečovatelskou službu, Denní stacionář, Nízkoprahové 

zařízení pro děti a mládež, Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Město Město Albrechtice, Město Havířov, Město Horní Benešov, Obec Třemešná - podporuje 

dotací Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Obec Rusín, Slezské Rudoltice, Liptaň, Třemešná, Úvalno, Krasov, Lichnov, Jindřichov             
- podporuje dotací terénní pečovatelskou službu 

Církevní instituce 

 Biskupství ostravsko-opavské  

http://kr-moravskoslezsky.cz/
http://www.mpsv.cz/
http://www.silnicemorava.cz/
http://www.doo.cz/
http://charita.cz/
http://dchoo.caritas.cz/
http://portal.mpsv.cz/sz/local/br_info
http://www.krnov.cz/
http://www.mesto-albrechtice.cz/
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 Děkanát Krnov 

Nadace 

 Nadace ČEZ 

Dárci z řad veřejnosti 

Charity  

 Charita Česká republika 

 Diecézní charita ostravsko-opavská 

Firmy, společnosti 

 Silnice Morava s.r.o 

 Kofola a.s. 

 ZKV Career s.r.o. 

 Česká lékárna holding a.s. 

 

Podpora Charity Krnov 
 

Vážení přátelé, 

pokud Vás předchozí stránky zaujaly natolik, že byste rádi podpořili 

činnost Charity Krnov, můžete využít jednu z níže uvedených možností: 

 

1. Dobrovolnická práce 

Dobrovolnictví je svobodně zvolená činnost, konaná ve prospěch druhých, bez nároku na odměnu. 

Dobrovolník dává část svého času, energie a schopností ve prospěch činnosti, která je časově i obsahově 

vymezena. Za tuto činnost nedostává finanční odměnu, ale často nedocenitelný dobrý pocit z pomoci ostatním, 

získává zkušenosti a nezřídka i přátelství. (zdroj: www.dobrovolnik.cz ) 

Dobrovolnická práce může spočívat nejenom v přímé péči s uživateli jednotlivých sociálních služeb, ale              

i v oblastech Vaší profese . 

 

2. Účast na Tříkrálové sbírce (TKS) 

Pomoc při koordinaci TKS, vedoucí skupinky TKS, koledník. 

 

3. Věcný dar 

Mnoho aktivit Charity Krnov se odvíjí od vybavení jednotlivých sociálních služeb. Velice si vážíme 

jakéhokoliv daru, který můžeme plnohodnotně při jednotlivých činnostech využít. 

 

4. Finanční příspěvek na provoz jednotlivých sociálních služeb: 

a) Zaslání na účet 19-4455920207/0100 (do textu napište od koho daný dar je a na co má být použit) 

b) Předání částky osobně 

 

Děkujeme Vám za jakoukoliv formu podpory, ať už v podobě vlídného přijetí a slova, nebo v podobě 

věcného či finančního daru. 

 

 

                                                                                         Bc. Monika Dudová – ředitelka Charity Krnov                                      
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EKONOMICKÁ ČÁST 

 

Přehled nákladů a výnosů jednotlivých středisek Charity Krnov za rok 2021 

 

Náklady a výnosy 
Celkem  

v tis.Kč 

CHOS 

Krnov 

CHPS 

Krnov 

CHPS 

Osoblažsko 

Denní 

stacionář 

NZDM 

Zvídálek 

Hum. 

středisko 

Půjčovna 

KP 

DDV  

Žáry 

Spotřeba materiálu a 

energie 2 292 231 174 51 227 76 1 93 1 439 

Opravy a udržování 472 107 80 3 146 5 0 43 88 

Náklady na služby 3 183 58 167 75 170 114 8 14 2 577 

Osobní náklady 20 719 1 839 2 975 300 1 289 1 119 14 227 12 956 

Daně a poplatky 25 6 9 3 3 0 0 2 2 

Ostatní náklady 323 19 33 3 62 14 38 3 151 

Odpisy, prodaný majetek 184 62 46 16 20 1 0 1 38 

Náklady celkem 27 198 2 322 3 484 451 1 917 1 329 61 383 17 251 
Tržby vlastní výkony a 

služby 9 354 0 715 215 328 0 0 553 7 543 

Tržby zdravotní 

pojišťovny 3 792 2 586 0 0 0 0 0 0 1 206 

Ostatní výnosy 190 37 76 0 18 9 0 6 44 

Dary 79 0 0 0 0 0 45 1 33 

Sbírky 76 0 23 28 0 0 3 22 0 

Příjaté příspěvky města a 

obce 80 0 15 25 0 0 0 0 40 

Dotace kraje 1 037 0 147 0 62 62 0 0 766 

Dotace MSK kapitola 313 8 042 0 1 408 70 810 800 0 0 4 954 

Dotace ministerstva 2 839 0 429 63 231 63 14 0 2 039 

Dotace města a obce 1 883 0 668 25 318 360 0 0 512 

Výnosy celkem 27 372 2 623 3 481 426 1 767 1 294 62 582 17 137 

                    

Hospodářský výsledek 174 301 -3 -25 -150 -35 1 199 -114 

 

 

Přehled investic jednotlivých středisek Charity Krnov za rok 2021 

 

Investice 
Celkem 

v tis.Kč 

CHOS 

Krnov 

CHPS 

Krnov 

CHPS 

Osoblažsko 

Denní 

stacionář 

NZDM 

Zvídálek 

Hum. 

středisko 

Půjčovna 

KP 

DDV  

Žáry 
Správa 

Stavby 162 0 0 0 0 0 0 0 0 162 

Zařízení 322 0 147 0 175 0 0 0 0 0 

Dotace na investice 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Ostatní zdroje na 

investice 484 0 147 0 175 0 0 0 0 162 

 

 

Počet zaměstnanců jednotlivých středisek Charity Krnov k 31. 12. 2021 

 

Počet zaměstnanců Celkem 
CHOS 

Krnov 

CHPS 

Krnov 

CHPS 

Osoblažsko 

Denní 

stacionář 

NZDM 

Zvídálek 

Hum. 

středisko 

Půjčovna 

KP 

DDV  

Žáry 
Správa 

Fyzický počet osob 43 3 6 0 2 2 0 0 24 6 

Přepočtený počet osob 42,81 3,00 5,54 0,50 2,00 1,81 0,00 0,54 24,00 5,42 
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Přehled o peněžních příjmech a výdajích Charity Krnov za rok 2021 

 

  

Počáteční 

stav 

v tis.Kč 

Příjmy Výdaje 

Konečný 

stav 

v tis.Kč 

Pokladna 91    2 477    2 533    35    

Bankovní účty 2 141    39 006    38 744    2 403    

 

 

Stav a pohyb majetku Charity Krnov v roce 2021 

 

Aktiva Druh aktiv 
Počáteční 

stav v tis.Kč 

Přírůstek (+) 

Úbytek (-) 

Konečný 

stav v tis.Kč 

A. Dlouhodobý majetek celkem 2 410    + 298 2 708    

I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 0    0 0    

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 4 606    + 483 5 089    

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 0    0 0    

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -2 196    - 185 -2 381    

B. Krátkodobý majetek celkem 3 903    - 289 3 614    

I. Zásoby 2    0 2    

II. Pohledávky celkem 604    + 331 935    

III. Krátkodobý finanční majetek celkem 2 232    + 206 2 438    

IV. Jiná aktiva celkem 2 141    + 262 2 403    

  Majetek celkem 6 313    9 6 322    

 

 

Stav fondů Charity Krnov v roce 2021 

 

Účet Název účtu 
Počáteční 

stav v Kč 

Konečný 

stav v Kč 

911101 Fondy - finanční prostředky k zajištění pohřbu V.K. 36 000    0    

911103 Fondy - finanční prostředky k údržbě charitního hrobu 25 308    26 831    

911104 Fondy - veřejná sbírka na pomoc osiřelým dětem 482 612    470 915    

911200 Fondy - věcné dary nabyté za účelem darování 0    0    

911300 Fondy - finanční dary 0    118 800    

  Fondy celkem 543 920    616 546    
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8%
2%

12%

76%

1% 1%

Struktura provozních nákladů Charity Krnov 
za rok 2020

Spotřeba materiálu a energie

Opravy a udržování

Náklady na služby

Osobní náklady

Ostatní náklady

Odpisy, prodaný majetek

50%

34%

14%
1% 1%

Struktura provozních výnosů Charity Krnov 
za rok 2020

Dotace

Tržby vlastní výkony a služby

Tržby zdravotní pojišťovny

Dary, sbírky, přijaté příspěvky

Ostatní výnosy

58%

8%

21%

12%
1%

Struktura provozních dotací

Moravskoslezský kraj (kap. 313
MPSV)

Moravskoslezský kraj

Ministerstvo práce a sociálních
věcí

Město Krnov

Ostatní města a obce
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